



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: aplikované matematiky a informatiky

Student: Bc. Helena Strnadová

Studijní obor: Účetnictví a finanční řízení podniku

Název diplomové práce: Penzijní připojištění - preference pojistníků

Vedoucí diplomové práce PhDr. Marek Šulista, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Téma práce i její cíle jsou velmi aktuální, neboť chystaná penzijní reforma se dotýká každého občana.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Data jsou aktuální, nasbíraná na základě vlastního dotazníku.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány dostatečně, některé z nich jsou ale předvídatelné, které nepřinášejí nic nového.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Práce popisuje strukturu pojistníků poukazující na jejich věk, pohlaví, jejich příjem atd., což jsou informace, které mohou být využitelné např. konstrukci nebo marketingu pojistných produktů.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakým způsobem by měl stát, finanční poradci a pojišťovny poukázat na důležitost penzijního připojištění, aby si budoucí penzisté naspořili dostatečné prostředky na stáří?

Otázka 2: V práci se srovnávají důvody spoření současných a budoucích pojistníků. Myslíte si, že budoucí pojistníci chápou dobře důležitost penzijní reformy?

Datum: 23. 09. 2011

Podpis vedoucího diplomové práce:

